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ΨΗΦΙΣΜΑ ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΟΥΝ 
ΧΩΡΟ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΝΕ - “Οδηγητή”

Το ΔΣ του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” καταδικάζει την απόφαση των Πρυτανικών Αρχών του ΕΚΠΑ 
να  μην  παραχωρήσουν  χώρο  στην  Πανεπιστημιούπολη  για  τη  διεξαγωγή  του  Φεστιβάλ  ΚΝΕ  – 
"Οδηγητή", τον Ιούνιο 2026. 

Το συγκεκριμένο Φεστιβάλ, ένας καταξιωμένος πολιτικός και πολιτιστικός θεσμός, πραγματοποιήθηκε για 
πρώτη φορά τον Σεπτέμβρη 1975 στοΝ Δήμο Ζωγράφου και έκτοτε πραγματοποιείται κάθε χρόνο στην 
Πανεπιστημιούπολη  και  σε  άλλους  Δήμους  φιλοξενώντας  χιλιάδες  καλλιτέχνες  με  πολύ  μεγάλη 
ανταπόκριση από τους κατοίκους και τη νεολαία. Γι’ αυτό και ο ίδιος ο Δήμος Ζωγράφου με απόφασή του 
καταδικάζει την απαγόρευση. 

Το  γεγονός  αυτό  καταρρίπτει  την  αβάσιμη  επίκληση  "λόγων  ασφαλείας"  που  χρησιμοποιείται  στην 
απαράδεκτη απόφαση της διοίκησης του ΕΚΠΑ ως αιτιολογία για την άρνηση παραχώρησης του χώρου και 
η οποία το μόνο που κάνει είναι να εκθέτει ακόμα περισσότερο την ίδια τη διοίκηση και την διαχρονική  
πολιτική της υποχρηματοδότησης που υλοποιεί σε αυτή τη φάση και η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ.

Αφενός τολμά να κάνει λόγο για «ζητήματα ασφάλειας», τη στιγμή που οι φοιτητικές εστίες καταρρέουν, 
οι  υποδομές  των ιδρυμάτων είναι  ασυντήρητες,  όπως και  εκατοντάδες  σχολεία της  χώρας.  Αφετέρου 
αγνοεί  συνειδητά,  πως  από  όπου  πέρασε  το  Φεστιβάλ,  όχι  μόνο  δεν  έχουν  προκύψει  προβλήματα 
ασφάλειας στους χώρους διεξαγωγής του, απεναντίας αυτοί επιστρέφονται καθαρότεροι, ομορφότεροι 
και πιο φιλόξενοι από πριν. 

Οι  εκπαιδευτικοί  γνωρίζουμε  καλά  την  προσπάθεια  αποστέωσης  της  έκφρασης,  της  επιχείρησης  να 
φιμωθούν  εκπαιδευτικοί  και  μαθητές  που  κινούνται  σε  περιοχές  «εκτός  ύλης»  και  αντιμετωπίζουν 
απειλές,  διώξεις  και  απαγορεύσεις.  Είμαστε  περήφανοι  που  βλέπουμε  τους  πρώην  μαθητές  μας,  ως 
φοιτητές πλέον, να επιλέγουν κόντρα στα αδιέξοδα του κόσμου της εκμετάλλευσης, των πολέμων και της 
αποξένωσης, να οργανώνουν τον αγώνα τους, να δημιουργούν, να συζητούν και να διεκδικούν για τις  
αγωνίες και το μέλλον τους. Έχουμε ευθύνη και έναν λόγο παραπάνω, να καταδικάσουμε απερίφραστα και 
κατηγορηματικά τον αυταρχισμό, την καταστολή και τη λογοκρισία απέναντι στους νέους και τις νέες. 

Στεκόμαστε  στο  πλευρό  των  Φοιτητικών  Συλλόγων,  της  νεολαίας,  των  συλλογικών  φορέων  και  του 
καλλιτεχνικού κόσμου και ζητούμε να επιτραπεί η πραγματοποίηση του Φεστιβάλ ΚΝΕ – "Οδηγητή" στην 
Πανεπιστημιούπολη του ΕΚΠΑ στις 6 Ιουνίου.
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